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A lemondást tegnap délelőtt tudomásul vette 
a kormányzó — Bethlen teliesen visszavonul 
— Teleszky nem vállalja a miniszterelnökséget 
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Végre megtörtént, amit annyian vártak és 
aminek a mai helyzetben alkotmányos ország­
ban meg kellett történnie. De, hogy ez a 
lenn udas történelmi esemény, sorsdöntő dá­
tum-e a válság megoldásában és ennek a so­
kat szenvedett nemzet történetében, azt csak 
a jövő fogja megmutatni. — Az alábbi hí­
rekben beszámolunk a kormányválság egyes 
részleteiről, de ezektől függetlenül is megál­
lapítjuk, hogy nem a személyek változása, 
de a kormányzati szellemnek kicserélése, taka­
rékoskodó, a teherbíró képességgel számító 
demokratikus kormányzat segítheti csak elő 
a válság megoldását és a nemzet jobb jövőjét.
— A kormány lemondásáról és az ezután 
következő eseményekről budapesti tudósítónk 
a következőket jelenti:

A kormány tagjai kedden este 9 órakor 
minisztertanácsot tartottak, amelyen a gazda­
sági nehézségekről tárgyaltak a kiadott hiva­
talos közlés szerint, Ekkor még senki sem 
tudta, hogy a minisztertanácson elhatározták 
a kormány lemondását. A lemondás ténye 
akkor pattant ki, amikor

Bethlen István gróf szerdán délelőtt 10 
órakor felkereste Horthy Miklós kor­
mányzót és bejelentette az összkormány 
lemondását, amit a kormányzó tudomár 

sül vett és elfogadott.

Nem sokkal később a kabinetiroda utján 
meghívást kapott a kormányzóhoz Teleszky 
János, a Tisza-kormány volt pénzügyminisz­
tere és gróf Károlyi Gyula külügyminiszter.

A lemondás előzményei
A kormányhoz közelálló körökuói kiszi­

várgott hírek szerint Bethlen miniszterelnök 
napokkal ezelőtt kijelentette bizalmasai, előtt, 
hogy megítélése szerint feltétlenül szükség van 
kormányváltozásra és az uj kormány élére 
pénzügyi szakembert kell kijelölni. Tanács­
kozást is kezdett Teleszky Jánossal, aki 
azonban kijelentette, hogy nem hajlandó a 
kormányelnökséget vállalni. Bethlen a kor­
mányzói kihallgatás alkalmával maga helyet. 
Teleszkyt, vagy Károlyit ajánlotta és bejelen­
tette az államfőnek, hogy az uj kormány 
megalakításában nem kíván részt venni.

Bethlen végleg visszavonul
Bethlen István gróf környezetéből olyan 

értesülések szivárogtak ki, hogy a miniszter- 
elnök véglegesen vissza akar vonulni a poli­
tikai élettől, semmi körülmények között sem 
vállalja az uj kormány vezetését, meg a kül­
ügyminiszteri tárcát sem fogadja el. A leg­
közelebbi jövőt kizárólag pihenéssel akatja 
tölteni.

Ráro'gi nyilatkozata
Horthy Miklós kormányzó előbb Te- 

leszkuvel tárgyalt, majd amikor Teleszky kö­
zölte" hogy a miniszterelnöki tárcát nem va - 
lalja ’ 12 óra előtt gróf Károlyi Gyula külugy- 
miniszter jelent meg a kormányzónál aki 

t délután tol kettőig kihallgatáson fogadta. A 
kihallgatás után Károlyi gróf a várakozó lm - 
lapirók előtt a következő kijelentest tette:

— Úgy látom, — mondotta — hogy a

kormányalakításra vonatkozó megbízatás el­
vállalása elől nem térhetek ki. — Majd igy 
folytatta: A döntés sokáig nem késhet, a vál­
ságot egy-két napon belül likvidálni kell.

Ezekből a kijelentésekből arra következ­
tetnek, hogy az uj kormány megalakítására az 
államfő Károlyinak fog megbízást adni.

Kik maradnak ki az uj kabinetből?
Az uj kormány megalakítására vonatko­

zólag rengeteg kombináció került nyilvános­
ságra, véglegesnek azonban ezek még nem 
tekinthetők. Beavatott helyeken úgy tudják, 
hogy

Szcitovszky Béla, Mayer János, Búd Já­
nos kimaradnak az uj kormányból.

Károlyi gróf elvállalja a miniszterelnökségen 
kívül a bel- és külügyminisztérium ügyeinek 
vezetését is. Szó van arról, hogy pénzügy­
miniszter Teleszky lesz, Wekerlével viszont a 
földmivelésügyi tárcát töltik be.

A lemondott kormányhoz közelálló körök 
szerint egyelőre szó sincsen még koncentrá­
ciós kormány alakításáról. Megítélésük sze­
rint az uj kormány továbbra is a többségfi 
pártra fog támaszkodni és tagja lesz a ke­
reszténypárt részéről ismét Ernst Sándor nép­
jóléti miniszter. Ugyanebből a forrásból szár­
mazó értesülés szerint Gömbös megtartja a 
honvédelmi miniszteri tárcát, mert az államfő 
bizalmát százszázalékban bírja.

Változások a főispáni karban
A kormány lemondása uj helyzetet te­

remtett a főispáni kart illetően is. Több főispán 
lemondásáról tudnak, már közkézen is forog 
politikai körökben egy lista, amely a távozó 
főispánok nevét tartalmazza.

A kormányválság legújabb 
eseményei

Budapestről jelentik a késő esti órákban: 
Károlyi Gyula gróf külügyminiszter már 

dezignált miniszterelnökként kezdte meg ta­
nácskozásait, A kormányzótól való távozása 
után nyomban az egységespártba sietett, ahol 
elsősorban Bethlen István gróffal folytatott 
megbeszélést. Ezután Pestliy Pállal, az egy­
ségespárt elnökével tanácskozott hosszasab­
ban. *

A helyzet Szent István napjára fog lé­
nyegesen tisztulni, egyelőre

még nem vetődött fel a koncentrációs 
kormány terve,

bár ellenzéki oldalon is megindultak már a 
tanácskozások.

A tárgyalások az egységespárt részéről 
még folyamatban vannak és eddig még nem 
jutottak cl az uj kormány névsorának ösz- 
szeállitásáig és csak annyi bizonyos, hogy 

Bethlen kormányának legtöbb tagja ki­
marad az. uj kabinetből.

Gróf Károlyi Gyula előreláthatólag csak 
csütörtökön délelőtt lehet abban a helyzet­
ben hogy kormánylistáját Horthy kormány­
zónak bemutathassa és a kormány kineve­
zéséről előterjesztést tehessen.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Mussolini a trianoni határok megvál­

toztatásáról
Mussolini olasz miniszterelnök egy 

angol újságíró előtt kijelentette, hogy 
a trianoni békeszerződés, amelybe Ma­
gyarországot beleerőszakoltak, nem 
igazságos.

Viz alatt úszik a Nautilus
Wilkins kapitány a Nautiiusról rá­

dióval jelentette tegnap, hogy hajója 
már a viz alá merült és úgy folytatja 
útját az Északi Sark felé 
Meghosszabbították a német hiteleket 

Tegnap éjfél után fejezték be Ba- 
selben a Németországnak nyújtott hite­
lek meghosszabbításáról intézkedő meg­
beszéléseket. A tanácskozások kedvező 
eredménnyel zárultak.

Magyar ázsiai kutató munkája 
Dr. Ligeti Lajos, a világhírű ma­

gyar ázsiai kutató háromévi tanulmány­
út után hazaérkezett. Tibetben, Mongó­
liában járt. Észleleteinek feldolgozása 

i évekig fog eltartani.
Elpusztult egy angol hidroplán 
A Schneider-kupa versenyre tre­

nírozó S. VI. jelzésű hidroplán, amely 
óránként 350 kilóméteres gyorsasággal 
repült, az angol partok közelében, ten­
gerbezuhant és elmerült. A pilóta oda­
veszett.

Megöltek és vízbe dobtak egy férfit
Mohács mellett egy felismerhetet- 

lenségig eltorzult férfi-holttestet vetett 
ki a Duna. A holttestet megvizsgálták 
és megállapították, hogy több késszu- 
rás van rajta. A gyilkost keiresik.

erdősítési törvény sürgeti 
az atüitüzéseiet

A város elvégzi a halaszthatatlan utkitüzé- 
f seket

A képviselőtestület egyik legutóbbi ülé­
sén volt szó a tanyai utkitüzésekröl, akkor: 
úgy határoztak, hogy mivel az általános ut- 
kitüzés rendkívül sok pénzbe kerülne, a város 
csak esetenként végezteti el az utkitüzést ott, 
ahol az tovább inár nem halasztható.

A képviselőtestület határozata óta meg- 
szaparodott a számuk azoknak, akik a földjeik 
mellett elhaladó utak kitűzését kérik. A trap­
pokban beadott kérelmekből kiderült, hogy. 
nem annyira a földtulajdonosok sürgetik a 
kitűzési munkálatokat, hanem inkább a fásí­
tásról szóló törvény, amelynek végrehajtását 
igen szigorúan veszik.

A fásításról szóló törvény kimondja, 
hogy minden földtulajdonos köteles a nies*- 
gyéit befásitani t A zokon a földterületeken, 
aiiol a fásítást még nem hajtották végre, 
az ültetést meg kell kezdeni, de a munkála­
tokhoz igen sok helyen nem tudnak hozzá­
kezdeni azéd, mert az ut vonalát nem isme­
rik. Ha a fákat rossz helyre ültetik, akkor, 
kiteszik magukat annak a veszélynek, hogy a 
munkát újra kell kezdeni, amikor kiderül, 
hoqii a mesqye nem azon a vonalon van, mint 
hitték.

Nagy szükség voina a külterületen a meg 
ki nem jelölt utakat sorra-kitüzetni, azonban 
a mai viszonyok között ez nem lehetséges.

Lapunk m száma 8 oldal
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István király
kit az egyház szentté, minden magyarok pe­
dig a legnagyobb királlyá avatott, a mai na­
pon abban az egyérzésben egyesíti mindazo­
kat, akik a megcsonkított országban, de an­
nak határain kívül is, a megszállott része­
ken és a világ mind a négy táján magyarnak 
érzik és ve’Ijdk rangúkat:

... és jöjjön el a Te országod!
Pompa és fény ragyogó csillogása kí­

sérője a mai ünnepségnek, amely országszerte 
a Honalapító emlékét és érdemeit dicsőíti. 
Budapest uccáin nemes szövetű és nemes fé­
nyű, ékkövektől tarkáit diszmagyarban ott 
lesz az egész ország, hegy hirdesse: már 
ezer év előtt alkotmányos ország, a kultúra 
védője, a hit terjesztője voltunk; most meg­
gyötört, darabokra szétmarcangolt, ezer seb­
ből vérző csonk vagyunk, melynek testét 
nyomorúság, a pénztelenség és gazdasági 
válság láza gyötri és senyveszti, de amely­
nek életerejét megölni még az elvakult tria­
noni csinálok minden gyűlölete sem tudta; 
élünk és élni fogunk, mert az a rendelteté­
sünk, hogy a világ kultur és gazdasági mun­
kájában részt vegyünk, az emberfeletti szén- ( 
védések tűz ében a sorssal való dacolásban 
példát mutassunk és bizonyságot tegyünk, 
hogy amit a gyűlölet és gonoszság lerombol, 
azt a béke, a szeretet és szabadság diadalma­
san újra felépíthet.

Ma, amikor százezrek ünnepelnek, új­
ból felhangzik nemcsak a templomokban, de 
milliók szivében is az a sok száz éves magyar 
zsolozsma: »Hol vagy István király, téged 
magyar kivan.« Ma újból feltör a magyar 
ajkakról és meggyötört szivekből keserűn, 
kétségbeesetten az az ősrégi kérdés, só- 
várgó ábitozáis: hol vagy, aki elibünk álsz, 
hitünkben, bizodalmunkban megerő&rtel, nyo­
morúságunkon és szenvedéseinken enyhitel, a 
láztól gyötörttest szipolyozóit megfékezed és 
kivezetel bennünket a szolgaság országából, 
hogy felépítsd a mai vérző csonkból a régi 
határoktól övezett és a kossuthi demokráciától 
áthatott bo’dog Magyarországot.

Nemcsak szólam, de lüktető valóság, 
hogy ennek a sokat szenvedett megnyomorí­
tott országnak megalázott népe vezetőt kí­
ván és igazságtétel után áhítozik. Talán 
egyetlen nemzetet sem marcangolt meg any- 
nyira a Végzet, mint bennünket. Tatár-török 
dúl ás, Habsburg-uralom egy -egy sötét feje/ete 
után a világégés, amikor vágóhidra vitték 
osztrák generálisok a magyar erőt, de a rá­
következő őrület rémségei, az oláh megszállás 
gyalázatosságai, majd a trianoni országoson - 
kit ást követő és még most is dűlői ide­
geinket szaggató, életerőnket sorvasztó gaz­
dasági válság: a borzalmas magyar kálvária 
egy-egy stációi.

Soíia nem volt időszerűbb a nagy hon - 
alapító dicsőítése, mint most a nehéz idők­
ben, amikor olyan nagy szükség és olyan 
a vágyakozás erős karú, bölcs és önzetlen ve­
zér után. Szabad levegő, az igazságtalanságok 
reparálása, a jobb magyar jövendő után só­
várog a világ minden magyarja. És ez az 
együttérzés maradjon meg a munka hétköz­
napjaiban is változatlanul, úgy a jövő István 
király-napok nemcsak a szentté avatott, de 
az újra feltámadt boldog demokratikus Ma­
gyarország diadalmasan boldog örömünnepe 
is lesz.

150.000 pengő értékű boletfdt Túllőtt be 
angasztns 15-lg a Túróst adópénztúr Rá

45,000 pengő készpénzt kaptak a munkáo' és a gazdák a beváltott boletta fejében 
A Lorettákért a posta ad forgópénzt az adó pénztárnak

pott a pénztár. — A beszedett bolettákból

3
Csütörtök,

8.00:'S
!,Gpi nagyim

I Riadó La- 
5567-6

Augusztus 15-én lejárt az adónegyed, 
de a városi adóhivatal helyisége előtti fo­
lyásén ez még nem látszik meg. Még mini­
dig rengeteg ember szorong, várakozik az 
adópénztár helyisége előtt. A pénztárban 
három tisztviselő végzi gyorsan a munkáját, 
még igy is lassan halad az adófizetés, amely­
nek eddigi rendjét technikailag megnehezí­
tette a hatpengös boletta.

A tavalyi Palettával csak adót lehetett fi­
zetni, az idei hatpengős bolettának a felét 
adófizetésnél az adófizető kívánságára készi- 
pénzben kifizeti az adópénztár. Érdekes, hogy 
ezt a kedvezményt aránylag kis százalékban 
veszik igénybe, mindenki előbb az adóját 
akarja lefizetni. A készpénzt inkább a mun- 
kásemberek hordják el, akik a nyári kerese­
tet már értékesítették és az értékesítés alkal­
mával kapott boletta ellenértékét kérik.

Néha azonban összetorlódik a bevál­
tandó boletták száma és ilyenkor nincsen 
elegendő pénz az adópénztárban. így tör­
tént tegnap is, az adófizetés menetet egy 
időre fel kellett függeszteni, amig pénzt ka-

u,1nepi "agtSágya

mintegy 8000 pengő értéküt átvittek a pos­
tához, ahol pénzt kaptak érte, igy a beváltást 
tovább folytathatták.

Az adónegyed részletes statisztikáját még 
nem dolgozták fel, a napi zárlatból azonban 
megállapítható, hogy mekkora összeget fi­
zettek be a szentesi adózók a legfontosabb 
adónegyed alkalmával. Uj és régi balettét 
összesen 148,263 pengő 41 fillér értéküt vál­
tottak be, ebből az összegből adóra fizettek 
103,119 pengő 74 fillér értékű balettét, míg 
készpénzt bolettákért kifizetett az adópénztár 
45,143 pengő 67 fillért. A bolettán kívül ter­
mészetesen igen sokan készpénzben is fi­
zettek, a készpénzfizetésről még nincsen ki­
mutatás.

Az adófizetők nagyszámú jelentkezése 
folytán azt a gyakorlatot honosították meg, 
hogy ha délután 2 óráig nem tudják elvé­
gezni a várakozók adófizetési ügyét, akkor 
rövid szünetet tartanak és a munkát délután 
folytatják.
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Tegnap délelőtt 9 órára hívta össze dr. 
Cjcatricis Larjos a városi takarékossági bizott­
ságot folytatólagos ülésre.

A bizottság tagjai körében változatlanul 
nagy vo.t az érdeklődés, mert a tanácskozás 
napirendjén személyi kérdések szerepeltek. A 
személyi kérdéseket két csoportra osztották, 
az egyik a létszám felülvizsgálása, a másik 
az egyes illetmények felülvizsgálása abból a 
szempontból, hogy az általános takarékos- 
sági követelményeken túlmenően lehetséges-e 
nagyobb megtakarításokat elérni.

R délelőtti tárgyaláson a tisztviselők és 
alkalmazottak létszámát vették bírálat alá. A 
szervezeti szempontok figyelembe vételével 
arról tanács kodak, hogy milyen módon le­
hetne egyes hivatalokat átcsoportosítani, 
egyesíteni, vagy a tisztviselők és alkalmazót 
lak létszámát o.yan módon csökkenteni, 
hogy az ügyek menetére hátrány ne követ­
kezzék. A bizottságban kifejezést adtak annak 
az álláspontnak, hogy olyan tisztviselő, vagy 
alkalmazott, aki már nyugdíjban van előző 
állásából, a városnál szolgálatot nem telje­
síthet. Mindjárt revízió alá is -vették a tjszt-

bi'odiág zárt ajtók mögött tanácskozott
viselők és alkalmazottak létszámát annak a 
megállapítására, hogy állanak-e nyugdíjasok 
a város szolgálatában.

Ennek a körülménynek megállapítása 
után felvetették azt az eszmét, hogy a mai 
körülmények között megengedhető-e, hogy 
a férj és feleség is állásban legyen. A taka­
rékosság szempontjából helyénvalónak lát­
ták, hogy egy családból csak p férj juthas­
son állása révén jövedelemhez. A bizottság 
ebben az ügyben egységes határozatra jutni 
nem tudott, mert nem sikerült tisztázni, hogy 
ha az állásban lévő feleséget esetleg el is 
bocsájtanák, magát az állást meg lehetne-e 
szüntetni. Mivel a bizottság olyan irányú 
információkat kapott, hogy á 11 ásni e gs z ün tét és - 
ről a fenti szempont alapján nem lehet szó, 
a problémát egyelőre levették a napirendről.

Tekintettel arra, hogy az általános szem­
pontok vizsgálata után a bizottság személy - 
szerint kezdte meg a takarékossági lehetősé­
gek tárgyalását, a bizottság elnöke közölte a 
sajtó képviselőivel, hogy a személyes ügyek 
tárgyalására való tekintette! a további anyag­
gal zárt tárgyaláson kívánnak foglalkozni.
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Segélgt ftér a Túróstól tanulmányai 
folytatására egy Hja szentesi cigányprímás

A klasszikus muzsikában akarja magát
Évek óta működik már Szentes egyik

EM rated ImodírMhb gőzért«
terendmttkBlmBf estis nggtisztité

Férfi és női ruhák, függö­
nyök tisztítását és festését, 
francia pli sét legolcsóbban

Munkácsi u. 2 DdbOSSpá! Kaszin . melhtt.

Gyászruhát soronkivül fest!
Gallér és kézelő 12 fillér.

30 kishold főid uj cse -
nyával, Di znóhalmán herének alkalmas 
ked.ező feltételek mellett eladó. Éite-
!i«z íi^z*n^ Andor gabonakereske­
dőnél lehet. 5637

nagyobb cigánybandájának az élén ifj. Gábor 
Pista cigányprímás, akiinek rátermettsége, 
nagy tehetsége már többször magára irányí­
totta a zenei körök figyelmét. A fiatal prí­
más, aki már tizennégy esztendős kora óta 
vezeti a bandát, tagja a szentesi filharmóni- 
kusoknak is, amely ugyancsak megbecsüli a 
kitűnő hegedűs tudását.

Néhány hónappal ezelőtt több fővárosi 
étteremből kapott meghívást ifj. Gábor Pista, 
hogy szerződjön le kedvező feltételek mellett 
az ottani cigány muzsikusok élére prímásnak, 
a fiatal muzsikust azonban nem szédítették 
el a ragyogó feltételek, a szépnek Ígérkező 
kereset, mert más utón szeretné megalapozni 
karrierjét. A fiatalemberben olthatatlan sze­
retet él a klasszikus zene iránt, minden vá- 
gya, hogy a neves budapesti zeneprofesz- 
szorok tanítványa lehessen.

Mint a város egyik legjobb hegedűse 
szerény viszonyok közt itthon is megtud él­
ni, azonban szeretné magát továbbképezni, 
hogy a klasszikus zene mestereinek müvéből 
újabb és újabb forrást találjon istenadta te­
hetségének méltó kifejlesztésére.

Mivel azonban a budapesti élet nagyon 
sokba kerül, a muzsikába való elmélyedés 
közben pedig nem-igen van alkalom és idő a

to vábbképezni a tehetséges fiatalember
munkára, a keresetre, ifj. Gábor Pista teg­
nap kérvénnyel fordult a polgármesterhez, 
amelyben valami kis segélyt kér a fiatal prí­
más Szentes városától.

A kérvényben hangsúlyozza, hogy min­
den vágya tehetségének és zenei tudásának 
továbbfejlesztése, hogy dicsőséget és hírne­
vet szerezzen vele szülővárosának.
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összeesett a vasútállomás előtt 
egy tetanusszal fertőzött ember

A beteg embert lakásánA mentők a kórházba szánt ották, ahol tetanus o tást kapott
ápolják

Nemrég számoltunk be arról a borzalmas 
tragédiáról, amely egy tetanusszal fertőzött 
szentesi gazdálkodót vitt a sírba. A szeren­
csétlen gazdálkodó lábára rálépett a ló, fer­
tőzési kapott és néhány nap múlva szörnyű 
ki nők között kiszenvedett. — Most újabb 
tetanuszfertőzésről kell hirt adnunk, a fertő­
zés áldozata egy Honvéd uccai földmives, 
akit a kórházba beoltottak a szervezetén 
már hatalmasodni kezdő tetanusz-fertőzés 
ellen.

Kedden este hét óra tájban telefonon je­
lentették a mentőknek, hogy a vasútállomás 
közelében összeesett egy férfi. A mentőautó 
néhány pillanat múlva ki robogott a helyszín­
re és felvette a rosszullétről, nagy gyengeség­
ről és fájdalmakról panaszkodó embert, aki 
Szabó János Honvéd ucca 3 szám alatti la­
kosnak mondotta magát.

A kórházban megvizsgálták Szabó Já­
nost, aki elmondotta, hogy körülbelül egy 
héttel ezelőtt, munkaközben szálka ment az 
egyik lábujjába a köröm alá. Nem sokat tö­
rődött a kismérvűnek látszó sérüléssel, kihúz­

ta a szálkát, megmosta a lábát és tovább dol­
gozott. A szálka által okozott kis seb hamaro­
san be is heggedt és már csaknem elfeled­
kezett a kellemetlen esetről, amikor pár nap­
ja lábujja erősen dagadni kezdett és hevesi 
fájdalmak gyötörték. j

Nagyon el volt foglalva munkájával, nem \ 
crt rá orvoshoz menni, a fájdalmak azonban 
egyre erősebbek, kinzóbbak lettek, a lábfeje i 
is megdagadt, igij végül mégis csak elhatároz- ‘ 
la, hogy bemegy a kórházba és megvizsgál- ;■ 
latja magát. Kedden este indult útnak a kór- \ 
ház felé, de erősey biccegett, majd lába fel­
mondta a szolgálatot és összeesett a vasútál­
lomás előtt.

A kórházban megvizsgálták a beszállí­
tott férfit és megállapították, hogy valóban , 
fertőzés történt. Tetanuszinjekciót adtak Sza- j 
bó Jánosnak, aki kérte, hogy a lakásán ápol- 
hassák hozzátartozó). A kórlrózban eleget 
tettek a kívánságnak és a mentőautó még a„ 
est folyamán hazaszállította a Honvéd uccába 
Szabó Jánost, akinek felgyógyulásához meg­
van a remény.
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jói beitalozott öregember állított be teg­
nap délelőtt a rendőrség bűnügyi osztályára, 
ahol a panaszokat szokták tenni.

— Feljelentést teszek — mondta nagy 
hangon az öreg. — Egy tíz pengőst váltót- j 
íam fel az egyik szentesi vendéglőben, aztán, , 
amikorra visszaaadtak belőle, már csak egy ] 
pár pengő maradt belőle.

— Biztosan bepálinkázott kend, — mon­
dották neki a rendőrségen.

— Dehogyis, dehogyis — méltatlanko­
dott a/, öreg és elcsuklott szava — csak egy 
pohár bort hozattam, annak is csak a felit 
itlam meg.

— De pálinkát is ivott egy kicsit — je­
gyezték meg.

— Nem ittam én! — mondta az öreg és 
gyanúsan megtántorodott.

— Pedig úgy néz ki — hangzott az 
őszinte cs nyugodt megjegyzés.

— Ne tessék velem izéi ni — csuk’ott 
a panaszos veszedelmesen. — Én vagyok a 
y. György. Hi.es eirL.er voltam, beszélhetne 
arról a sógorom szegény, ha már meg nem 
halt volna. Sok méltóságos rokonom van 
nekem Szentesen, nem Tehet ám csak úgy ki­
bánni az emberrel!...

kik azok a nagyinak, akik egészen közeli ro­
konuk neki. 1

— Tegyenek hát igazságot az ügyem­
ben, mert nagyon berántottak azzal a tizpen- 
gőssel...

— Tényleg nem ivott kend?
— Nem biz én, csak egy kis bort...
— Hát az orra miért olyan vörös? .
Kiderült, hogy a< öreg előzetesen meg- I 

tántorodott, elesett és bizony összeütközés- > 
be jutott az anyafölddeT. Az is kiderült,,hogy 
az öreg bizony alaposan bepálinkázott és 
az ittas emberek szokásához híven mások- j 
nak is fizetett. Ilyenformán a tizpengősből ’ 
mégis csak helyesen adtak neki vissza, a 
hiányzó pénzt elköltötte. Az öreg azonban 
nem volt hajlandó ebbe a megoldásba bele- i 
menni, egyre rendőri segédletet sürgetett, • 
hogy a pénzt visszakaphassa. Nagynchezen . 
sikerült eltávolítani azzal, hogy — utána 1 
mennek, ő menjen csak előre. — Ebben a re­
ményben el is dülíöngélt az öreg, de már az 
uccán megfeledkezett arról, hogy miért volt 1 
a rendőrségen, mert a beígért rendőr meg- i 
várása helyett — beült egy másik korcsmába 
tovább italozni... 1

IRég egyszer Horváth flórisról
Egy érdekes fényképripo.-t hite'es története — Mit mondanak a tragédiá éi a fiú szülei

Eleinte dacos volt. Szembeszáll! az egész , tették. Másnap pedig megjött a parancs: be 
Üággal Az emberekkel, a társadalommal, a * kell szállítani Horváth Flóriánt az ügyészség

Ránknéz a fiú nagy, komoly szemmel.
— Hát, ha már olyan nagyon akarják?
Télovázik kissé. ,
— Ugyan, igy is elég nagy a szégyen... 

Hanem tudják, mit! Ha adnak egy jó cigaret­
tát, hát egye fene, csináljanak egy jó képet,.

Bo’dogan dugom szájába a cigarettát 
A rendőr alig veszi észre, hogy ott állunk, 
keményen vigyáz a fogolyra. Ismerősöm már 
célozza őket a masinával, amikor Flór! meg­
mozdul.

— Hanem, még egyet!
— Na mi az Fióri?
— Elvisz egy fényképet majd az anyámr 

hoz, ugy-e?
- El, Fióri.
— Becsületszóra?
— Becsületszóra.

Megáll újra a gép előtt. Sapkája mélyen a 
szemébe huzva, a keze bilincsben, a száján 
ban pedig füstölög a cigaretta. A szemében 
meg, mintha a füst csípné, valami fényesség 
csillan...

Ahol kihalt a tiizhehj, csendes 
a ház

Estefelé járt már az idő, amikor a napod­
ban, munka után, elindultam a Kisér egyik 
háza felé, ahol a Fióri szülei laknak. Elkészült 
a fénykép, elvittem ígéretem szerint.

Kedves kis házban csendes kutyaugatás 
fogad. Benyitok a kopár udvarra.

— Itt laknak a Horváth Flórián szülei#
— Itt. Mit tetszik keresni?
Tteetes, öreg lakatosmühely. Benne a 

kis család. Az idős Horváth, a felesége, aki 
négy hónapos kora óta nevelte Flór it, egy 
kisunoka és a Kővágó Juliska szqp, szőke 
kislánya. Hatesztendős. Jövőre adják fel is<- 
kólába. Négy éve nevelik már Fióri szülei.

Nézik, nézik a fiú fényképét. Csendesen 
szó nélkül. Azután megköszönik szépen, hogy 
elhoztam. Az öreg mester megtöri! zsebkendő,- 
jével a szemét.

— Nagyon, nagyon szégyenlem és sajna,- 
lom, hogy igy történt — mondja csendesen. 
— Mondtam pedig neki: ha nem fértek meg 
egymással, hát menjetek szét. De hát olyan 
ez bennük, mint az ital, a részegség. Nem bír­
nak szabadulni tőle, még most is szeretik egy,- 
rnást.

— Szereti bizony — szól közbe Hor- 
váithné. — Nekem is azt mondta, hogy le­
fogták. Azt mondta: Aztán édesanyám, men,- 
jen be mindennap Julishoz, nézze meg, hogy 
van. Ha nem szeretné annyira, azt sem 
mondta volna.

— Azt mondják, hogy nem dolgozott, 
hogy dologkerülő volt — mondja elgondol­
kodva az öreg Horváth. — Dolgozna ám az 
ember, csak volna mit. Huszonhét év óta 
vagyok mester, de üres a műhely, nincsen 
munkám. Sohasem volt bajom a törvény­
nyel, de megértem az jlyen helyzetet. A nyor 
moir sok mindenre ráviszi az embert.

A háború
— Ez az egy családom volt. Az egyetlen 

reménységem. Kiskorában meghalt az edes- 
, anyja, négy hónapos korától neveli a ináso- 
• dik feleségem. Nagyon szereti, talán jobban, 

mjnt engemet.

törvénnyel. Hiszen az emberi együttélés rendje 
ellen tört. Az emberi és isteni jog elen vé­
tett. Leszúrta élettársát. El akarta pusztítani

fogházába Szegedre.
Foforiport az indulás előtt

Szombaton délelőtt, mielőtt elvitték volna
azt, akit talán a legjobban szeretett. Akinek a foglyot, le akartam fényképezni. Délelőtt 
a hűtlensége, soks/or-sokszor sebzett szerel- j tizenegy óra tájban beállítottam egyik ismerő­
mének fclredobása adta kezébe a bicskát, ott j sömmel a rendőrségre és engedélyt kértem 
a Széchenyi uccában. Hiszen a szerelem és az a fényképezésre. Az ügyeletes tiszt kedvet- 
örjitő féltés irányította tragédiáját. Mégis bü- ] lenül nézett rám íróasztala mögül a vaskos 
nős volt. Bűnös, aki az élet törvénye ellen kihallgatás! jegyzőkönyvek garmadából: 
vétett, mert el akarta pusztítani azt. I — Nem adhatok engedélyt, a fényképe-

Áz első kihallgatások után, amikor még ! zésre. A fogoly rendkívül izgatottan viseike- 
ott remegett minden porcikájóban a szörnyű ! dett, nem kockáztathatunk meg kellemetlen­
tett rémülete, a bűn dacával né'te az emkeí- ’ ségeket. Tessék lemondani a fotografálásról. 
reket. És hencegő, vészes fenyegetéssel mór,- j Leforrázva fordulok ki a szobából,
dult rá a rendőrségi folyosón kihallgatás előtt ] Lenn a városháza udvaráról belátni a
a halálsápadt vetélytársra, Balta Mlnályra: j fogda folyosójára. Ott áll Horváth Fióri. Utia

Megállj, Miska, rád is sor kerül még! készen, Szeged felé. Bilincsben. Odaszólok 
Hanem azután később a hosszas kihall-- • neki végső kétségbeesésemben,

gatások, a gyötrő, sötét éjszakák megpuhii- J — Hát, Fióri, nem engedi magat .efeny-
tották a bűn gőgjét, a kjtaszitottság dühét, képeztetni?
Elcsendesedett." Még néha fellobbant ugyan j — Nem cn! — vágia ra dacosan, 
benne a kisemmizett, megcsalt férfi szava:

— Leszúrtam, mert megérdemelte. Mert 
mást szeretett.

De azután csak megtört. Megbánta talán, 
amjjt tett. Látni kívánta a leányasszonyt Kő­
vágó Juliskát. Nem engedték neki. Az éj­
szaka rémséges Ijdércében öngyilkos akart 
lenni. Felvágta ereit. Észrevették és megmen-

Nem vagyok én bohóc! Meg aztán úgy lá­
tom. lefényképeznek maguk, akár akarom, 
akár nem.

— Dehogyis, Fióri. Nem akarjuk mi 
magát megbántani. Nem kenyerünk a jog,- 
talanság. Ha hagyja magát, lefényképezzük, 
Ha nem, úgy is jó. De igazán, nagy örömet 
szerezne vele, ha hagyná.

Eke
borona

vetőgép
kerékpár

a any pengő alap n 
gyári árakért

kapható

Csepelfőlerakatban
GUNST SÁNDOR

Petőfi ucca 1 és 7.
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— Tudom én valamennyire, hogy mj 
voJt a baj. A mozgósításkor bevonultarrx, 
már a háború elején. Akkor a gyerek csaH 
tizennégy-tizenöt esztendős lehetett. Mikorra 
hazajöttem, már legény volt. Nem volt apja 
a háború alatt, az anyjára meg nemigen hall­
gatott. Meg a rossz cimborák.

Az asszony
— 'Hanem, amikor megnősült előszói 

— mondja az asszony — nagyon rendes em­
ber volt egy darabig. Esküdt felesége volt. 
Boldogan élt vele. Akkoriban építették a 
nagy takarékot, ott dolgozott. Szépen kere­
sett. Beosztotta rendesen a fizetését. Mindenre 
telt módjával.

— Egyszer azután összppakkolt és el­
ment itthonról. A menyecskét meg hazaküldte. 
Akkor került össze Kővágó Missal. Sok ba­
juk volt, nem akadt munka. Nagyon nyomo.- 
rogtak, tán félre is Ipoett a fiú az egyenes 
útról. Rajtavesztett és a Csillagba került. 
Juljs meg idehaza maradt

Uj szeretem a régi helyén
— Dolgozni járt és megismerkedett Bállá j 

Mihállyal, a Flóri regi barátjával'. Jóba let- j 
tek és sokat voltak együtt. Azután Flóri ha­
zajött. A többit meg úgyis tudják...

Az alkony sötét köpönyege lass an kint 
ráborul az udvarra. Besötétedik az öreg mű­
helyben, ahol megbújva beszél egy szomorú,- 
szivü ember, meg egy megtört asszony a 
család egykori reménységéről, a Flóri gyerek­
ről. Csendesen bucsuzkodom, kilépek az uc- 
cára. És a kihalt, elhagyott uccákon a gyéren 
szétszórt villanylámpák árnyán végigsuhan a 
szomorú történet véres emléke.

Szentes nw....
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V.

SPORT
Villámtorna keretében találkozik

ma délután fél 4 órakor városunk 3 sport- 
egyesületének 4 csapata az Erzsébet-kerti 
sporttelepen, ez újszerű küzdelemben a SzTE 
A és B csapattal indul, mig a MÁV és SzMTK 
I. csapatait versenyezteti. A mérkőzések 30 
percig tartanak 15 perc után 5 perces fél­
idővel s helycserével. E páratlan érdeklődés­
sel várt mérkőzések sorsolása a következő: 
SzTE B—SzTE A, MÁV—SzMTK, SzTE 
B—SzMTK, MÁV—SzTE A, SzTE B—MÁV, 
SzMTK—SzTE A. — A mérkőzések a baj­
noki rendszabályok pont és gólarány figye­
lembevételével nyernek lebonyoljtást s azon 
esetben, ha két csapat szerzett pontjai egyen­
lők volnának, a döntő küzdelem vasárnapra 
marad. A csapatok teljes felállításban, tehát 
11 játékossal indulnak, ami biztosítja a mér­
kőzések nívós színvonalát.

A Nautilus — a baloldali keskeny hajó — három nappal ezelőtt futott ki Tromsőből 
és elindult az északi sarkvidék felkutatására. A jobbról lévő hatalmas hajó a Monte Rosa 

személyszállító gőzös, amely egy darabon elkísérte a Nautilust.

9 hSzmanhaiíltság részesedésé­
nél! ojbiíl mid rendezését béri 

a város

Kisorsolták az I. osztály csapatainak bajnoki 
mérkőzéseit Szegeden.

Az I. osztály bajnoki csapataink küz­
delme augusztus utolsó vasárnapján veszi 
kezdetét, bár a SzTE csak szeptember első 
vasárnapján kapcsolódik bele a következő 
sorsolás szerint:

Szeptember 6-án SzTE—KIK,
Szeptember 13-án UTC—SzTE.
Szeptember 20-án MÁK —SzTE.
Szeptember 27-én SzTE—KTE.
Október 4-én HTVE—SzTE.
Október 11-én SzTE—SzAK.
Október 18-án HMTE—SzTE.
Október 25-én SzTE—MTK.
November 1-én KTE—SzTE.
November 8-án SzTE—SzTK.
November 15-én MA A V—SzTE.
November 22-én SzTE—KAC.
November 29-én KAC—SzTE.
Az elöl álló egyesületek pályaválasztók.

A szegedi Bástyának 1. profiligából- való 
kiesése után rendkívüli közgyűlésen kimondták 
feloszlását, de úgy látszik Szeged sporttár­
sadalma nem tud profialakulat nélkül maiad­
ul. mert a héten már megalakult uj vezérek­
kel a Bástya utóda Szeged FC néven, mely 
együttes a II. profiligában fog szerepelni.

A negyvenszázalékos részesedés már be van 
állítva az idei költségvetésbe két miniszteri 

jóváhagyással, azt mérsékelni nem lehet
A máj nehéz időkben, amikor minden fil­

lérre kétszeres szükség van a város életében, 
nagy meglepetést keltett hónapokkal ezelőtt a 
kereskedelmi miniszternek a városhoz intézett 
leirata. A leirat szerint a miniszter a közműn - 
kaváltság megosztási kulcsát újból megvál­
toztatta, olyanformán, hogy hetvenöt száza­
lékot a vármegyének kell átengedni, mig a 
várost csak 25 százalék illeti meg.

1926-ban még a teljes 100 százalékot a 
város használhatta fel, később jöttek minisz­
teri rendelkezések, amelyek szerint a köz- 
munkaváltságból a megyének is át kell enged­
ni tekintélyes részt. A megosztási kulcs az 
elmúlt esztendeig hatvan és negyven százalék 
volt, hatvan százalékot a megye kapott, mig 
a kisebb rész a városé maradt. Mivel ez az 
elosztás is miniszteri rendelkezésen alapult, 
a város az idei költségvetésbe hasonló meg­
osztási kulcs alapján állította be a maga ré­
szesedését, a negyven százalékot.

Amikor a miniszter újabb rendelkezése 
Szentesre érkezett, a város átirt a megyéhez, 
amelyet arra kért, hogy tekintsen el az uj 
megosztás alkalmazásától, mert a város már 
a negyven százalékot állította be a közműn- 
kaváltságon elvégzendő munkálatokra. Ép­
pen az elmúlt napokban érkezett meg a vá­
roshoz a megye válasza, amely elutasító. Az 
alispán közölte a várossal, hogy mivel a ke­
reskedelmi miniszter rendelte el az újabb meg­
osztást, azon neki nem áll módjában változ­
tatni és a maga részéről ragaszkodik ahoz, 
hogy a város a közmunkaváltság hetvenöt 
százalékát fizesse be.

Mivel a rendelkezés végrehajtása igen 
komoly nehézségeket jelent, a helyzet meg­
vitatására tegnap megbeszélés volt a pol­
gármester és a műszaki tanácsos, valamint a 
városi főszámvevő között az ügyben. A vár­
megye által követelt százalékkülönbözet mint­
egy 8—9000 pengő, ezt az összeget a mér­
nöki hivatal részben már elhasználta az ed­
dig elvégzett városi munkálatoknál, részben

pedig az ősszel elvégzendő munkálatok vég­
zésére állította be. Mivel a rendelkezésen 
egyedül a kereskedelmi kormányzat változ­
tathat, úgy határoztak, hogy a város nevé- 

j ben sürgős felterjesztést intéz a polgármes- 
í ter a kereskedelmi miniszterhez a tavaly ér­

vényben volt megosztási kulcsnak a folyó 
évre való alkalmazása érdekében. A város 
hivatkozik arra, hogy az idei költségvetés 
már a 60 és 40 százalékos megosztási kulcs 
figyelembevételével készült el, Így a várost 
érzékeny anyagi veszteségek érnék a rendelet 
végrehajtásával. De rámutat arra is a felter­
jesztés, hogy a város idei költségvetését a 
belügyminiszter és a pénzügyminiszter már 
jóváhagyták, igy a közmunkaváltság jöve­
delmének nagysága két miniszter jóváhagyá­
sában részesült, a kereskedelmi miniszter ezt 
a jóváhagyást akarja megváltoztatni.

A felterjesztést a polgármester még a 
hét folyamán elküldi a kereskedelmi kor­
mányhoz. Természetesen addig, a mig a fel­
terjeszt és elintézést nem nyer, a kereskedelmi 
miniszter rendelkezésének végrehajtása ha­
lasztást szenved.
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5649-30
Alighasznáit uj Rüij 
Búzás Lajosnál,1

|őgép van eladó
rucca 32 alatt. 

5648-30
Zöldfa-vendéglő
vagy anélkül. Érte

fölszereléssel,
jyszinen.

5594-30
Eladó 3000 darab! 
Imrénél Berekhát i

pekezni Farkas 
5590-20

Háromezer pengői
keresek. Cim a kií

ztos fedezetre 
5588-27

Éladó becsifehér,
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I., Kisgör- 
5587-30
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K la I y «
minden méretben és kivitelben, 
vízvezeték és fürdőszoba­
berendezések, teljes garancia mel­
lett (részletfizetésre is) készülnek, 
úgyszintén bárminemű
lakatos mániák 
a leg jutányosabb árért 

Kerékpár, varrógép ős motor­
kerékpár javító mftbelg.

Búzás és Lupták m bérház.

9 méter hosszú, 6 és fél méter széles
épülethez való

tégla, cserép 
és faanyag

valamint használt, de jóállapotban lévő 
padlódeazkák együttesen Jutányos árért 
el*dó. Cim a kiadóhivatalban *

mmmáma

Jó dinnye Rossz dinnye
egészség betegség

miért is 
Kizárólag

Ja Ga

Monogramos
DINNYÉT

vegyen
A minőségért kereskedője felelősséget vállal. 

Kapható minden kereskedésben.

Villanyszerelési,
rádfójavitó és accumulá- 
tor töltőüzememet

Rossuth u. II sz. ilí hülyéiéin 61
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

jrtlfcnjrszerelö^

Legerősebb 
esencet
savanyításhoz 
legolcsóbban beszerezheti

Hölgyek figyelme 
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E papirker
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FTkiadné

Legfinomabb zsebka
szőr ül cs ót vállalom]

FÍésoík
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GYARMATI
fűszeresnél a mozi mellett.

Használt bútorok 
Gunst Sándornjjjjl 
PolgárTTeányískoM 
jajt mi készítjük- 
zánk befáradni- ^ 
ucca három.
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Időjelzés: Melegebb idő, délnyugatra for­
duló légáramlás. Eső nem valószínű.

— Búzáért a szentesi kereskedők a teg­
napi napon 8.— pengőt fizettek. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 9.05— 
9.60 pengőt, a 81-es búzáért 9.45—10 — 
pengőt fizettek.

Lapunk legközelebbi száma István ki­
rály ünnepe miatt szombaton reggel a renr 
des időben jeleink meg. (

- Bottgánszky János evangélikus lel­
kész kitüntetése. Nagy és nemes képessége­
ket őszinte elismerésben részesítő kitüntetés 
jutalmazta meg Bottyánszky János szentesi 
evangélikus lelkészt. A csanád—csongrádi 
evangélikus egyházmegye hétfőn és kedden 
Csanádalbevtiben tartott évi rendes közgyű­
lésén az egyházmegye főjegyzőjévé egyhan­
gúlag őt választotta meg. Ä főjegyzővé vá­
lasztás az evangélikus egyházi életben nagy­
jelentőségű kitüntetés, méltó elismerése an­
nak a minden tekintetben nemes és nagy ér­
tékű munkásságnak, amelyet a köztiszteletben 
álló nagyképessegü lelkész végez úgy hívei 
lelki életének vezetésében, mint a város köz- | 
életében. A kitüntetés hire osztatlan örömet 
kelt. — Az egyházmegye ugyancsak a köz­
gyűlés alkalmából Mátéffy László gazdasági 
főtanácsost, a szentesi evangélikus egyház 
főgondnokát az egyházmegyei iskolalátogató 
bizottság világi tagjává választotta, ami 
szintén az egyházi életben végzett jelentős 
munkásság méltánylása és elismerése. |

— Szent István napja és a motorközía- 
kedés. A kereskedelmi miniszter rendelet adott 
ki, amelyben megengedte, hogy ma, Szent 
István napján a motoros jármüvek zavartalan 
biztosítására motorbenzint, olajat és motalkót 
egész nap árusíthassanak. A miniszter ren­
delkezése alapján a szentesi üzemanyagállo­
másokon is egész nap ki lehet adni ma a mo- j 
talkót, a benzint és az olajat.

— Rendelet szabályozza a magasfeszült­
ségű villamosgép (Zejleisl használatát. A nép- , 
jóléti miniszter rendelete kimondja, hogy az 
1876-ik törvény az orvosoknak működési sza- . 
badságát biztosítja és csak az orvos tudása j 
és lelkiismerete állapítja meg, hogy a ma- I 
gasfeszültségü villamáramot milyen esetekben 
alkalmazza. Csak orvosi rendeletre lehet a 
magasfeszültségű árammal gyógyítani és az I 
esetleges műhibákért az orvos felelősségre 
vonható. — Ezek szerint orvos a gyógyításá­
ban nem korlátozható, de az intézetek fel­
állítása azonban engedélyhez van kötve.

— Szentesen normálisak a kenyérárak.
A kereskedelmi miniszter távirati rendelke­
zést küldött nemrégiben Szentesre a kenyér­
árak alakulását illetően. Közölte a miniszter, 
hogy az uj gabonarendeletre való hivatkozás­
sal az ország egyes részein az uj boletta élet­
beléptetésekor megdrágult a kenyér. A szá­
mítások alapján legfeljebb kilogrammonként 
8 filléres emelésről lehet szó, amennyiben ma­
gasabb összeggel emelnék fel a kenyér árát, 
akkor az illető sütők ellen árdrágítás elmért 
eljárást kell indítani. A városi közigazgatási 
ügyosztály tegnap bejelentette a polgármes­
ternek, hogy 8 fillérnél magasabb összeggel 
Szentesen nem emelték a kenyér árát és Így 
árdrágítás elmén eljárást egyetlen szentesi 
sütömester ellen sem kell indítani..

ŰZI a pengőben rendületlenéi 
blznnfr, mindenkit a ligetbe sze­
retettel várunk.

— A Szentesi Iparos Nőegylet ez év­
ben is megrendezi kézimunka kiállítását szep­
tember 6-án nyílik meg az Ipartestület nagy­
termében és nyitva lesz 14-ig. Szeretettel 
kérem a kézimunkával foglalkozó kedves höl­
gyeket és mindazokat, akik részt nkamaW 
venni munkájukkal a kiállításon, az esetleges 
megbeszélések végett felkeresni szíveskedje­
nek Kurcaparti ucca 11 sz,ám alatti lakáso­
mon. Szegedy Lászióné, elnök.

Számos női bajnál a természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata végtelen nagy 
megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klini­
kák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rend­
kívül enyhe hatású Ferenc Jóesef vizet kü­
lönösen a szülészeti osztályon a legjobb si­
kerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserű­
vé 911 őgy szert árakban, drogériákban és fü- 

, szerüzletekiben kapható.
! —______________________ _______ ____________________

— Az Iparos Ifjak önképző Köre anyagi 
áldozatot nem kímélve, hatalmas gazdag mű­
sort állított össze a mai népünnepélyre. Paszj- 
szió látni azt a serény munkát, ami a késő éj­
szakákba nyúlik, amit a rendezőség kifejt 
az ő kedves közönségük érdekében. Nép­
ünnepélyük sokoldalú számai közül kieme­
lendő a mai életű viliágposta, amely által min­
denki ismeretséget köthet bárkivel. A buda­
pesti angolparki slágerszámokböl sokáig fog 
beszélni Szentes város közönsége. A szenzá- , 
ció erejével fog hatni a mindenki által ismert ' 
vig kedélyű Berki-bácsi Mackó táncoltatása. 
10 napja vásárolta a kis fiatal medvét Berki 
tata és már a magas Berki iskolát járva, na­
gyon ügyesen táncolja a Bimbula-táncot. Ma 
délelőtt fog bemutatkozni Szentes város kö­
zönségének az uccaj felvonuláson a Top- 
pancs mackóval, valamint a Eriéivel, amely 
ki fogja magát nyalintani a mai népünne­
pélyre. Este fél 9 órakor nagy népbál lesz 
a Delelőben (Pásztinál), csárdás-versennyel 
egybekötve. Kéri a rendezőség Szentes város 
mélyen tisztelt közönségét, hogy nemes mun­
kájukat szives megjelenésükkel támogatni szí­
veskedjenek.

— Nem találják a tyukpiactéri betörőt
Kedd reggeltől kezdve a rendőrkapitányság 
detoktivesoportja szakadatlanul kutat a tyuk­
piactéri betörő után. Több gyanúsítottja van 
az ügynek, eddig azonban még nem sike­
rült a betörőt kézrekeriteni. A nyomozás teg­
napi menete során a detektivesoportnál né­
hány pincért, cigányzenészt és egy vendég­
lősnél is kihallgattak az üggyel kapcsolatban, 
eddig azonban konkrét bizonyítékot nem si­
került összegyűjteni. A nyomozás ennek el­
lenére olyan stádiumban van, hogy egy-két 
napon belül sikerül majd tisztázni a tyuk­
piactéri betörés előzményeit és minden rész­
letét.

EEű lesz a hoppdrés nap, aag. 
20 Hadi. Estére várom a D síelőbe 
a népbálba üdvözli Sdri.

— Beverték az ablakokat. Erdőháti Nagy 
Iános Tóth József ucca 24 szám alatt lakó 
földmives bejelentette a rendőrségen, hogy 
tegnap éjjel ismeretlen tettes beverte házának 
három uccára néző ablakát. Az éjszakai rend­
zavarok kiderítésére megindult az eljárás.

— A legnagyobb cirkusz-film, a »Négy 
ördög.« A Royal Apolló, Budapest legní­
vósabb színháza most tűzte újra műsorára. 
Négy nagy filmsztár alakítja a »Négy ördög«- 
öt. Mary Duncan démoni szerepe feledhetet­
len művészi alakítás. Kevés darab volt még, 
amelyet annyian óhajtottak reprizre, mint a 
»Négy ördög«, mert kevés film tudja adni 
az érdekesség és az izgalom mellett a ren­
dezés és művészi teljesítmény ilyen tökéletes 
együttesét. Utána egy kitűnő vígjáték lesz 
öt nekilendülésben, egy vérbeli bohózat.

Koppasztók felvétetnek Élelmiszer­
kiviteli Rt. (Csirketelep).

— Sokan hátralékban vannak a kórházi 
ápo’ási dijakkal. A viszonyokra jellemző, hogy 
egyre több beteg marad hátralékban a vár­
megyei közkórháznak a kórházi ápolási di­
jakkal. Mivel a közkórház a népjóléti minisz­
tertől még most sem kapta meg a beteg ápolási 
alap terhére gyógykezelt szegénybetegek után 
járó ápolási dijakat, kénytelen a magánbete­
gekkel szemben fennálló követeléseit szor­
galmazni. A városi rendészeti ügyosztály 
egész, sereg kórházi számlát kapott, amelyek­
nek behajlása iránt megtették az intézkedé­
seket. Tegnap fizetési meghagyásokat bocsáj- 
tott ki a város a hátralékosokhoz, amennyi­
ben ezek nem fizetnének, akkor behajtják 
az összegeket.

— A MFTR megküldte a városnak a kö-
vezetvámot. A Magyar Folyam és Tenger­
hajózási Részvénytársaság megküldte tegnap 
a városnak az augusztusi kövezetvámot, amely 
a társaságot illető tízszázalékos haszonrésze­
sedés levonásával 21 pengő 60 fillér.

A javításmentes tető
egyúttal olcsó Is

Eternit viharálló és tűzbiz­
tos, az első kiadás egyszer­

smind az utolsó Is.

Kérjen díjtalan prospektust 
és árajánlatot

ETERNIT MŰVEK
Budapest, VI., Andrássy-út 33

Elárusítóhely:
Krauss Testverek Szentes.

— Ma: Népünnepély! Tegnap este héti 
órától kezdve hangulatos térzene szórakoz­
tatta a város közönségét a Kossuth-téren. 
A térzenét az Iparos Ifjak önképző Köre ad­
ta abból az alkalomból, hogy ma, augusztus 
20-án ismét megtartják a hagyományos nép-» 
ünnepélyt. 50 év óta augusztus húszadika 
mindig az Iparos Ifjaké volt, ők kapták meg 
a Széchenyi-iigetet, ahol mindig a legvá- 
logatottabb szórakozásokkal fogadta az agi­
lis rendezőség és a vezetőség a Kör műkö­
dését mindenkor támogató szentesi közön­
séget. A mai népünnepély sikere a nehezebb 
viszonyok ellenére is felül fogja muljii az) 
előjelek szerint az eddigieket, mert a rende­
zőség valósággal mozgósította a fiatalságot 
a siker érdekében. Egész délután pompás 
szórakozások állanak a közönség rendelkezé­
sére. este két helyen is bál lesz, ezt megelő­
zően pompás tűzijátékkal kedveskednek 9 
nublikumnak, amely Szent István napján is­
mét kedve szerint szórakozhat az Iparos Ifjak 
népünnepélyén.

— Uj ügyvéd. Dr. Szeder István ügyvéd 
ügyvédi irodáját Szentesen, III. kér. Bálint 
ucca 6 szám alatt megnyitotta.

— Kijavítják a régi kajáni iskola épületét.
Bálint János mezőőr, aki már hosszabb idd 
óta bírja haszonbérbe a régi kajáni iskola 
épületét, pár nappal ezelőtt megkérvényezte, 
hogy javíttassa ki a város a rozoga állapot­
ban lévő ház melléképületét. — A kérvény a 
műszaki tanácsos elé került, akinek véléménye 
tegnap érkezett az ügyben a polgármester 
elé. A műszaki vélemény szerint az épület 
csakugyan rászorul a renoválására, de az épít­
kezésre nincs fedezet a kői ts ég vetésben. Igg 
valószínűleg csak a házi építkezések során ja­
vítják ki majd az épületet.

— Kamatmentes kölcsőnhaladék. Katona
József Szafai ucca 11 szám alatti lakos, aki 
nemrég vette igénybe a kamatmentes munkás- 
kölcsönt, tartozásának visszafizetésére hala­
dékot kért.

— Nem bírták kinyomozni, hogy kié a 
keistőkei kóborkutya. Megemlékeztünk né­
hány nappal ezelőtt arról a kóbor kutyáról, 
amely összemarta Kistőkén Bugyi Andrásné 
kutyáját és Bárány Antal három kislibáját. 
A marások után megindult a kóbor kutya tu­
lajdonosának megállapítására az eljárás, —- 
amelynek azonban semmi eredménye sem lett. 
Annyit állapított meg csak a hivatalos eljá­
rás, hogy a kutya á két tanyában lévő álla­
tokon kívül mást nem mart meg. — A kis- 
tőkei harapás ügyében ezzel be is fejeződött 
az eljárás.

írógépek évi jókarbantartását és javí­
tását szakszerűen, méltányos árban elvállalja 
Keller írógép Vállalat Szeged, Széchenyi-tér 
8. Szentes város és Csongrádvármegye szer­
ződéses gépkezelője. Műszerészeink havonta 
Szentesen vannak, előjegyzéseket szívesség­
ből előjegyez e lap kiadóhivatala. Uj és 
használt Írógépekben nagy választék, ked­
vező részletfizetési feltételek.

Felelős szerkesztő:
VAJDA ERNŐ.
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A szentesi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

5883—1931. tkvi szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Czeisler Lipót a Központi Vászonáru cs 
Kelengye Vállalat tulajdonosa végrehajtatónak 
Erdélyi János végrehajtást szenvedő ellen in­
dított'végrehajtási ügyében a telekkönyvi ha­
tóság végrehajtási árverést 86 pengő 45 fii - 
íz,,. és járulékai behajtása vé-

Rádión továbbitották az első fényképet a leobeni borzalmas vasúti katasztrófáról, amely­
nél négy magyar utas vesztette életét. Az összeütközés után kisiklott és a Mu»a partjára 
zuhant a D. vonat hatalmas mozdonya. A borzalmas katasztrófa áldozatainak szórna

tegnapra elérte a tizenötöt.

SAKK ritjaként Szijjártón kivüi a csabai Grubert és

lér tőkekövetelés és járulékai behajtása 
gett a szentesi kir. járásbíróság területén 
levő, Szentes városban fekvő s a szentesi 
1579 sz. tkvi betétben fl f 1 sor és 4192 
hrszám alatt foglalt ingatlanra 1100 pengő 
kikiáltási' árban elrendelte.

Az árverést 1931 évi szeptember hó 4 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében Erzsébet-tér 1 
szám, 13 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek elő'.eges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
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,h«köí Szebasztiánt emlegetik. Közülök fog j kei aláírni (1881 :LX.
Som baton kongresszust tartottak a Délvidék 

sakkozói
A Magyar Sakkszövetség déli kerülete 

közgyűlését minden évben más váróiban 
tartja. Az elmúlt évben Szentes város meg­
hívására a szövetség közgyűlését városunk­
ban hivta össze, ez évben Hódmezővásárhely 
látta vendégül a délmagyarországi sakk­
egyleteket és a szövetség vezetőit. A köz­
gyűléssel egyidejűleg a Hódmezővásárhelyi | a S7imulianra
Sakk Kör rendezi meg a délkerületi egyem | , > / ..
sakkbajnoki versenyt, a versenyen Dclma- 1 su e 1 u 1 11 '

folyó
-Tóth

gyarország huszonnégy legjobb sakkozója in­
dult a bajnoki cimért. Az elmúlt évben a baj­
nokságot a szentesi versenyen városunk fia, 
Szijjártó Sz. Benjámin hódította el. Hódme­
zővásárhelyen a bajnokságért folyó küzdelem 
vasárnap kezdődött meg, Szentesről a Sakk 
Club három kiváló játékosa Szijjártó, Piti és 
Antal vesz részt a versenyben. A versenyben 
négy 6-os csoport vesz részt. A csoportokból 
az első kettő kerül a döntőbe. A cső,portbe­
osztás a következő: I. csoport: Gruber (Csa- í 
ba), Soóky (Szeged), Kovács (Orosháza), 
Pakozdy, Nagy (Vásárhely), Mihály (Mind- j 
szent. — II. csoport: Szijjártó (Szentes), 
Langer (Csongrádi, Bag dr. (Csaba), Kovács j 
(Szeged), Szilágyi, Biró (Vásárhely . — III. j 
csoport: Szebasztián (Makó), Auncsin (Csaba , j 
Antal (Szentes), Lénárt, Gonda dr., Takács j 
(Vásárhely). — IV. csoport: Piti (Szentes), I 
Molnár (Csaba), Horváth (Orosháza , Bálint í 
(Makó), Konrád (Szeged), Morzál (Vásár- 
hely). A szentesi versenyzők igen erős cső- ! 
portban vannak. A döntésbe való bejutásért 
erős küzdelmet kell megvivniok. Különösen 
Piti helyzete nehéz.

A közgyűlésen dr. Bálint Lajos képvi­
selte a szentesi sakkozókat. Napirend után a 
tisztujitást tartották meg. Elnök lett dr. 
Pálffy József, ügyvezető Villányi Annin, társ­
elnök dr . Csergő Károly, alelnökké választot­
ták Szentesről dr. Bálint Lajost, a Sakk Club 
elnökét. A tanácstagok sorába beválasztot­
ták Szentesről Csallány Gábort, a Sakk Kör 
elnökét, Szabó Gyula járásbirót és Gallasz 
Belát, a Sakk Club főtitkárát.

A sakkbajnoki verseny első fordulóját 
vasárnap délelőtt játszották le a Tisza-szálló 
különtermében. A szentesiek közül Szijjártó 
nyert Langer ellen, Piti—Molnár (Csaba) és 
Antal- Auncsin (Csaba) játszmák függőben. 
Részletes eredmények: Gruber (Csaba) Soóky 
(Szeged) 1:0, Kovács—Mihály 1:0, Nagy— 
Pákozdy 1:0, Bay dr.—Kovács II. 1:0, Lé­
nárt—dr. Gonda 1:0, Szebasztián—Takács 
1:0 és Morzál—Horváth 1:0.

A hódmezővásárhelyi sakkverseny má­
sodik fordulóján a szentesi sakkozók foly­
tatták győzelmi sorozatukat. Szijjártó nyert 
Bay dr. ellen, Piti—Bálint döntetlen, harmadik 
fordulóban Szijjártó nyert Biró ellen és Piti 
Morzál ellen. A szentesiek eddig egy játsz- 

sem vesztettek. Szijjártó csoportjában

a győztes kikerülni.
Szentes város sakkbajnokságáért 

verseny újabb eredményei: Pollák dr.
1:0, Vecseri I.—Vecseri II. 1:0.

A Szentesi Sakk Club szombaton este a 
Petőfi-szállóban nagy szimultán versenyt ren- 
dez Calupetzky győri sakkmester részvételé­
vel, a verseny igen érdekesnek Ígérkezik. Te­
kintettel, hogy Calupetzky mester Magyaror­
szág leggyorsabb szimultán versenyzői közé 
tartozik, a szimultánra benevezhetnek egye- 

is. Jelentkezni lehet
Gallasz titkárnál.

Legújabb értesülésünk szerint Pitinek 
Konrád elleni nyerése sem volt elég a döntőbe 
való bejutáshoz. A döntő résztvevői: Szíj - 
jártó, Gruber (Csaba), Szebasztián (Makó), 
Bálint (Makó), Koprád, Soóky (Szeged)', Szi­
lágyi, Lénárd (Vásárhely).

§§;
t.-c. 147., 150., 170. 

1908:LX. t.-c. 21. §.).
Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

magasabb Ígéretei tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908:XLI. 25. §.).

Szentes. 1931. évi május hó 12 napján.
Dr. Császár sk. 

kir. jbiró.
Kiadmány hiteléül:

Mérei Ferenc s. tiszt.

Ügyes mindenes leányt
nya van, mielőbbi 
a kiadóhivatalban. 
Tanyást keresek Beü 
alá. Értekezni Derekegy

Megbízható szikvizgp 
bölyös, Rákóczi-tér. 
Géplaka'ossegédlfiást" 
gépkocsi vizsgákkal, v 
torkézelőnek, dm a kié 
Tanyást keresek városi 
tekezni Deák Ferenc u

Budap,
-i-napi kör menet 
,;iázó főtemplom 
rédi Jusztinján 
Átbeszéltet mon-
ári kanom*- H 
(házi zene: L. 

a Szent Jobb erl 
í- Szegedi Mise.
. Szabó Ilonka, 
Húgé és Kóréh 
férfikar énekli a 
I 4. Graduate 

5. Offertoriuí 
írok... Énekli Ko 
,. Római harsor 
n a Szent Péter 
ósézik. 7. Erkel: 

Sándor. Vezén 
előad Sugár 1 

szó az Egyetemi 
időjárás jelent 

, Operaház tai 
írsenije. Közremi 
itesnő. Karnagy 
j. 2. Erkel: Istvi 
ira áriája (God: 
jzódia. 4. Erkel 
rande — ária 
Ruralia Hungar 
feleiében: Rádió
'SÓ.

ni

Autók, traktorok,
motorkerékpárok és mia- 
denféle motorok és gaz­

dasági gépek javítása.
Törött autó, traktor és min­

denféle motor hengerfeje­
ket felelősséggel heggeszt

Meszelő!

Imámtól

Konmenciós bérest k- 
sek Kossuth ucca 17. 
Alscosztályos lányokat 
tesen, olcsón vállal 
központ közelében. Cu 
Szorgalmas mindenes! 
Kultsár Ferencnél, Hí 
alatt.

hek

»in

gverseny. 
esc! a gyermeki 
ílzés, időjárásjel 
István-díj bel 

msa Sándor dr. 
aria Terézia 1.

Iiangversen 
Karnagy Fries: 
$nt István kir, 
mányi: Szent 

(tar vígjáték-ny, 
Blaha Lujzá 

4. Szirma 
s Miskn-ból. 5
md

Alsórét 198 számú la 
resek. Alkudni lehet

Bizalmi állást vállal ki 
szőlő jobb nő kis csí 
nak tekintik. Cim a

királyi palota I 
enő előadása. 
Előadják: Nagy 

»((zenekara, 
király. Folba I

A m. szentesi

HAJDÚ gépműhely
Vásárhelyi ucca 33.

Kokszot
Kántornál

vegyen

Bartha János ucca 5 sz. 
Telefon: 179.

kir. állami rendőrség 
I kapitányságától.
I 3012-1 — 1931. köz. szám.

Hirdetmény.
A m. kir. szentesi rendőrkapitány­

ság Szentesen 1931. évi augusztus hó 
24-én 10 órai kezdettel a Varmegye­
háza udvarán tartandó nyilvános ár­
verésen azonnali készpénzfizetés- ellené­
ben a legtöbbet ígérőnek eladja a kö­
vetkező leltári ingóságait:

1. i darab sárga futókocsi bőr­
üléssel, 2 darab lámpával és 1 pótke­
rékkel

2. 1 darab igáskocsi (szekér) desz­
kaüléssel és u. n. csatló-lánccal és

3. r pár teljes igás hámszerszám 
rudtartó lánccal.

Szentes, 1931. évi aug. hó 17-én.
Rendőrkapitányság.

Nöiszabóságrioz ügyes 
nek, Széchenyi ucca
Megbízható__ ö______  biztosítás
élei, baleset, mezőgazi 
csobban felveszek Sím

Kenyered „lények 
Stúdióból. Re 

SzigligetiIrta

kés, időjárásjete

cigány zenek 
MárTanulóleányokat varró 

Piroska, Tors Kálmán 
Tanyást keresek kistók Operaház tagja 
- - •• —- KozremükBartha János ucca 28 «"tie..........

Zenekari l

L.VV-. — -
keresek. Értekezni ugi

Egy kovács, egy bogná 
kára felvesz Molnár Ij 
rekháti megállóval szel 
Tanyást Teeres fertőTf^ 

49 szám

IÁ 3. Liszt: F 
™y. 4. Berlioz:

' olcsón eladó. 
547g

Minden tekintetben 
ember kocsisnak feivel 
Batthyány ucca Vf 
Tanyást keresek. Érlelj 
szám alatt. ____
Vá'yogverőket azonnal |

«gyűrű B. K. 
részesül Ji 

5492

dór, lordán-homokbánl

mát
fölényesen vezet és a döntő biztos részt­
vevője. A verseny döntője szerdán kezdődik 

A tornavezető Calupetzky Ferenc (Győr) 
szimultán játékos, a bajnokság favo-

Sziléziai gránit és márvány sír­
emlékek, slrkeretek, terméskő 
szegélyek elsőrangú kivitelben, 
ölesé árakon.
Valamint temetések rendezését 

legpontosabb elrendezesse1,

Kaján 47 tanyaszánT- 
Kisfokén 22 kishoid KJ 
Értekezni Kajár 
Kézimunkás leányokat J 
jós ferfiszabó, Kristo

KÜLÖN

a
szolid árak mellett végzi

TÓTH GYULA
temetkezési vállalata.

»nert

r

Homok, mely pucolásl 
méterenként 1 i>on90| 
lény! ucca _30.__ __
Pintér ucca 3 szám a,a 
szalonna van eladó- ^ 
összetolható faágy cj 
ucca 2.

keresek. Cin
___5555-2

- kilónként k 
“«a 26 alatti

_____ 5554
rónák, egy _fi 
$ifa Kánvási
í______5227
kiesek kellői 
^hivatalban m 

____  549
1 szeptember

délután 1 ór; 
5538

sek megvételre 
^1^ 5553 
Mban ekd" 
Nb« szám,, 
Wyezett kari 
aiatt' 5572

lm

r
■:. 1

*



r
í r

FSffÁ**
— alaf
á'atu bll,0roaf| 20. 

1 8 szám alatt 
Felvétetnek.
)tl szöba'kSj'

ÜSSa 22 szám

s '^oderiTkoii 
fürdöszobg 

3e> kiadó. Ertji

rti ucca Is Jia 
kamra kiadó. S 

tó. Értekezni uq 
iccai lakás van 
att.
is laHsTineii* 
arral a közpor 
íóczi Ferenc uco

nindenes leányt 
n, mielőbbi b«: 
'hivatalban 

keresek Bert 
zkezni Dereke

műsor
Budap.st, 550.

Szentes, 1931. augusztus 20.
alföldi újság

s rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk, 
.»inden további szó 5 (öt) fillér.

7. oldal.

„.napi kör menet es un- 
Jázó főtemplomból. Az 
édi Jusztinján herceg- 

.„tbeszédet mond Mer-
>lnár uccaTSafcri kanonok- Konferál 
hegy 171 alatt Mházi zene: L. Sugal­

lj Szent Jobb erkezcse- 
y Szegedi Mise. A rna- 
- szabó Ilonka, Kisfa- 
Húgé és Kóréh Endre, 
férfikar énekli a Grad- 

,,t 4. Graduale után: 
szí j( 5. Offertorium után: 

rak... Énekli Kóréh E.
|. Római harson a zene,
B a Szent Péter temp- 

jzik. 7. Erkel: Him- 
Sándor. Vezényel és 
előad Sugár Viktor.

;ió az Egyetemi temp­
les, időjárásjeientés.

Opcraház tagjaiból 
... «ge. Közi-emüködik 
tenő. Karnagy Berg 

2. Erkel: István tó­
ira áriája (Goda Gi- 
szódia. 4. Erkel: Hu- 
rande — ária (Goda 
Ruralia Hímgarica. 

kidében: Rádió-kró-

apróhirdetések
( I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK |~|

Kiráigsági 80, kajáni 50 hold földre negyT- 
9 íámreSCk' RUZS Molnár LaJ'os. Szilfa u.

Nagynyomáson egy elsőosztályu háziföld ki-
fiÄ"r6m k"h'

72 ho’d "föld ”Ka]iSi~27 alatt árendába kiadó 
ertekeznj lehet Munkácsi ucca 1 sz. alatt.’
KTrT-,__ _ ______ ________5497-27
Fábián N. Sándor összes földjefés féTTáza 
eladok, értekezni Rúzs Molnár ucca 7.

5500-27

E rovatban egg 15 szóig terjedd 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

iató szikvizgy
Rákóczi-tér.

hó.
raverseny.
leséi a gyermekeknek. 

Jelzés, időjárásjeientés. 
I István-díj helyszíni 
Visa Sándor dr. 
laria Terézia 1. hon­
fiak hangversenye az 
1 Karnagy Fricsay R. 
W István királyról 
hnányi: Szent Imre 
p vígjáték-nyitány. 

Blaha Lujzára, a 
ind. 4. Szirmai Al­

is Ntiská-ból. 5. Er-
198 szánni laiL,. „ .
Alkudni lehet I,kír.a'y‘ p^'P13 ku,so 

1)010 €l03iQ3S3.
án^rvwi»Előadiák: Nagü La-
allast_vallal k%,Zenekara.
lbbnok,s ff király. Foliba János 
antik. Cím a ■ J

'ossegéd állás! 
i vizsgákkal, vj 
önek, dm a ki: 

keresek várói 
Deák Ferenc u

iciós bérest k| 
suth ucca 17. 
ályos lányokat] 
lesón vállal lai 
közelében. Cij 

nas mindenest 
Ferencnél, HÍ

ósághoz iigyesj 
échenyi ucca 
íató biztosite 
leset, mezogazi 

felveszek Sím]

iányokat varró 
Tors Kálmán 
keresek kisfoki 

János ucca 28] 
cca 13 szám 

Értekezni ug

zács, egy bőgné 
Ivesz Molnár 
megállóval szeij 
keres fertői 

1 .
"Tekintetben 
kocsisnak felvé|
ny ucca 3__

keresek. Értei] 
latt.
•erőket azomSl 
rd á n - ti-ornokbánj

17 tanyaszám _
1 22 kislioM
ii Kaján_5L
ikás leányokat] 
Iszabó, Kristó

KÜ0
mely pucolj 

ként 1 P611^ 
ca 30___ _
cca 3 szám fái 
í van eladó- 
hatáTTőÁgy «I

hentieredmcTiyek. 
fi Studióbói. Rózsa, 

irta Szigligeti Ede.

pés, időjárásjeientés.

fés cigány zenekará- 
zigeti Míirkiis-

I Operaház tagjaiból 
Fye Közreműködik 
[karnagy Dohnányi 
«án király, nyitány. 
sng. Zenekari kisé- 

3. Liszt: Hun- 
^y- Berlioz: Rá­

fér olcsón eladó.
5474-27 

«gyürü B. K. dr. 
részesül Jókai

___  5492-20
keresek? CUnTa
____ 5555-23
I kilónként kar? 

26 alatti ci- 
5554-30 

JfonákTegy" 1923. 
, 1,8 Kánvási ko- 
'£_ 5227-20

-I keresek kellő biz- 
^“hivatalban meg-

___5493-L
, ,a..September "hó
’ délután 1 óráig.

«megTéteíreSL 
01 5553-23 
psulybaTTelsö he- 

“írma” 
SjWWtt kannal 

1 5572-30

Lévai Gáspárnak Kistőke 221 szám "alattfso 
kishold földje felébe kiadó. Értekezni a helu-
szmCT- __________ 5488-27
Földeladás. Ateóréten levő 4 hold kitűnő tni- 
nosegü tanyaföldem eladom. Értekezni Al- 
sóret 59-a szám alatt. 5481-23
jpadó vagy esetleg haszon bérbe" adcTTZaiöto 
6 számú 15 kishold tanyaföld. Felvilágosítás 
nyelhető dr. Czukermann Andor ügyvéd iro-
daíában-__________ __________ 5222-30
Eladók és irodámban megalkudhatok: 1. 25 
kishold I. osztályú dónáti tanyaföld; 2. 24 
és fél kishold mucsíháti szántóföld’ és 3'. 
Nagyhegy 51 számú lakéjpület az alioz tar­
tozó 846 négyszögöl szántófölddel és kerttel. 
Dr. Czukkermann Andor. 5508-23
É'adó Szentlászlón másfél házifald, a Felső- 
réten 12 hold föld felesmunkálatra kiadó,

! ugyanott szalma van eladó; értekezni Tóth 
j ^yn|ana'’ Kispiactér. 5531-27

Derekegyházán 10 kát ho'd vitézi telek ha- 
I szonbérbe kiadó, értekezni lehet vitéz Téli 
I Sándorral a városházán, vagy Alsóréti-Ujte-

lg;P 187-_____________________‘_______ 5525-30
Kiadó tanyaföld. Felsőréten a Gólya-féle 12 
hold szántó és 4 hold kaszáló haszonbérbe 
kiadó. Konyhakertészet cé'jaira jelentkező 
előnyben részesül. Értekezhetni az Általános
Takaréknál._________ 5516-20
Haszonbérbe kiadó özv. Gólya Sándomé Al­
sórét! tanyaföldje, értekezni Kurcpparti ucca 
64 szám alatt. 5509-27
Haszonbérbe kiadó KüIső-EcsererT 117 kis- 
hoid föld, értekezni lehet Deák Ferenc ucca
4 szám,_________________________ 5510-27
Bálint Jánosnak Királyságon 10 kishold 
földje eladó, értekezni lehet Sáfrány Mihály 
ucca 55 alatt. 4307-L
Soós Bálint Kistőke 81 számú 100 hold ta- 
nyaföldje kiadó. Értekezni Csongrádon, Ró­
bert király ucca 19. 4772-L
50 hold tanyaföld Fábiánban kiadó, Bartha 
János ucca 10 számú ház eladó, vagy kiadó, 
értekezni ugyanott. 5361-20
Nagytőke 56 számú 28 kishold" tanyaföld
eladó. Értekezni ugyanott. 5395-10

ELADÓ
..I M,'»íónMd 11 l,d

ÍJ Í°Íj minőségit föld Epurfes szélen 
15 hold jő minőségű föld épültekkel ár- 

tezikut vízvezetékkel Na^ymág^cson
1 “ ”■ hold jó minőségű föld Má^o- 

cson, Lászl telken
8 hold jó minős'eű föld kerb poron 
2|o hold tanyásblrt k, rárrshez, köves- 

“thoz és vasutálloméshoz közel, sok épülettel 
... 35 h Id jóm nö&égü föld Nsgynyomáson 
la yával, kövesül mellett a várostól 4 kilo­
méter ‘ávolságra

20 hold fő d tanyával Belsöecse en 
. . Njgyflrv.'ny ucca 46 számú ház, ügy ud 
x,, minl gazdalkodínak alkalmas sok 
éptl eltel

Vásárhelyi ucca 12 számú ház
m 7V' “;c* 26 ,zámu ház kövesül mellett 
(Hattyhányi ucca sarok)

Kisér uccs 30 számú ház 
Rákóczi Fere c u cs 68 számú ház kö- 

fnel ett, kereskedőnek vagy ipái telep 
célja kiv.ii'an alkalmas

VőrőSTarti uc:á 1 számú ház kedvező 
fizetési feltételek mellett. Bármelyikre kedvező 
feltételű bar.k kölcsön kapható.

Értekezni lehet
Dr. K. Nagy Sándor ügyvéddé

a Szentesi Talta-ékpénztáiban.

Kisfokén 26 öreghold és 884 négyszögöl ta- 
nyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Szé­
chenyi ucca 45.________ 5276-30
Eladó BelsŐecser 14 számú 23 hold tanya- 
föld. Értekezni Deák Ferenc ucca 12 szám 
a!att- _ 5243-30
Másfél háziföld haszonbésbe kiadó a Nagy­
nyomáson. Értekezni Nagy völgysso 2 alatt.
_________   5242-20
Vekerzugban 20 hold príma föld haszonbér- 
be kiadó. Értekezni Zalay Ferenccel fábiáni 
állomás mellett. 5241-20
40 négyszögöl kert 'feléből kiadó Kulcsár 
Ferencnél, Horváth Gyula ucca 10. 5429-23 
Kistőke 274 számú tanyaföld haszonbérbe 
kiadó. Értekezni ugyanott Pataki Jánossal
___________________________________5417-23
Eladó Nagypaté utón 473 négyszögöl gyü­
mölcsös, értekezni Pengő Ferenccel Nagy- 
hegy 414 szám alatt. 5368-20
Alsóréten 27 Tiöíd föld és Lapistón lT hold 
tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni Jó- 
kai ucca 9 alatt. 5398-20
8—10 hold jó földet keresek tanyával közel 
a városhoz. Érdeklődni Soós József ven­
déglősnél, Kispiac. 5406-20
Haszonbérleti árverés." Folyó hó 23-án délelőtt 
9 órakor dr .Czukermann Andor ügyvéd iro- 1 
dójában megtartandó árverésen haszonbérbe 
adom ki a Jeleníi-féle kistőkei 10 kishold 
tanyaföldet. Toffler Lázár zárgondnok. |

5319-23

Haszonbérbe kiadó Kajánon 50 hold tanya- 
fold. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
41 alatt, Vajda Sándorral. 5584-20
Berezvai "jároTberekháti ffliöld taiyaföldje 
kaszonbérbe kiadó. Értekezni Báthory ucca 
2 szám alatt. ' 5583-20
Vekerzug 45 szám alatt "Pátaki fnire-féle 
féídből 16 hold eladó. Értekezni lehet Ki­
rályság 24 szám alatt Dőmsödi Jánossal1.

__________________________  ____5578-23
Fábiáni állámosnál 15 hokTTöld árendába 
kiadó. Értekezni Fábián 79 szám alatt Ke- 
lenczés Sándorral. 5577-23
Eladó, vagy ki5dó-bérb^"kílénc_höld "föld ~és 
ház. Kovácsfuvó eladó. Értekezni lehet Men- 
10 ucca 54. 5571-30
Derekeggházb’daton SzélTBaintnak 10 hold 
földje tanyával haszonbérbe kiadó. Értekez-
ni a hdyszinen.______________ 5560-30
Eladó Nagyhegyen 1 hold és 42l""négijszögöl 
szántó és gyümölcsös. Értekezni Wesselényi
ucca 55 ■____________________________ 5559-30
Sürgősen eladó vagy haszonbérbe adó a A\ar- 
sóvszkj-féle mintegy 14 tóshoki tételháti ta­
nyaföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd irodájában. 5558-6 
Eladó Szentlászlón másfél’ háziföld és a Nagy- 
görgös ucca 19 számú ház, ugyanott szalma
van eladó. ___________________ 5600-30
Eladó egy fél háziföid a Nagynyomáson, ér­
tekezni Iahet Mai;iska ucca 2 szám alatt.

_5616-3®
Fábiánban 60 hold föld tanyával haszonbélbe, 
vagy felébe kiadó; értekezni Pintér ucca 11 
szám alatt._____________________ 5606-6
Kiadó az Alsórét 175 számú tanya 4 ivóid
földdel. Értekezni lehet Alsórét 172 szám
a!aít_____________ 5627-2(1
Alsóréten Széchenyi kövesut mellett 1 hold 
föld tanyával, gyümölcsössel haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Alsóréti-Újtelep 151. alatt.

5623-30
Haszonbérbe kiadó földek, Kisfokén, Dóm? 
fon. Értekezni Széchenyi ucca 51 szám alatt.

_________________ 5621-30
K-stőke 71 számú 4" hold tanyaföld baszott- 
berbe kiadó. Értekezni ugyanott. 5620-23 
Kiadó haszonbérbe Derekegyházoldalon 9 
kishold föld. Értekezni Vásárhelyi ucca 51, 
özv. Takács Jánosnéval. 5647-23

ELADÓ HAZAK. III

Nagynyomáson egy_ háziföld eladó. Értekezni j Haszonbérleti árverés. Folyó hó 23-án dél- j adó. Értekezni lehet Verbőczi ucca 11 szám

Központ közelében megvételre keresek jó­
állapotban lévő kisebb családi házat. Cimet a 
kiadóhivatalban kérem leadni. 2622-L
Kéreg ucca 44 számú ház olcsón eladó. Ér- 
tekezni ugyanott. 4672-L
Központon, báró Harucker ucca 22 számú 
újonnan épült ház, 26 évig adómentes, el-

Szeder Imre ucca 5-a alatt. 5390-20
Alsórét 233 számú 15 hold tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó, vagy szántásért takarmányt 
adok. Értekezni Lakos ucca 9, özv. Erdei Já­
nosnéval. 5464-23
Királysági és nagynyomási földemet eladom. 
Értekezni Wesselényi ucca 35 szám alatt. 
____________________________________ 5469-23
Kístökén 14 hold föld cserepes tanyával ki­
adó. Értekezni özv. Bélád! Antalnéval, Vö- 
rősmarthi ucca 2-c. 5457-23
Nagyhegy 20 számmal szemközt 1 hold föld
eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5237-20 
Eperjesszélben 30 hold föld tanyával kiadó. 
Értekezni lehet Zrínyi ucca 7. 5454-23
Eladó Szentlászlón a SzóHáth-féle földből 4 
hold föld. Ugyanott tanyás felvétetik. Érte­
kezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 54. 5419-27 
Böszörményi Istvánnak Laipisíón 30 hold 
földje haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Rá­
kóczi Ferenc uSfca 118. 5437-23
K adó Kun örökösöknek Nagyhegy 368 szá- J
mu 2 hold tanyaföldjük. Értekezni Jókai u. 
81 alatt. ’ 5299-20
Eladó Szentlászlóban 5 háziföld, mely há- j 
rom darabba van értekezni Rákóczi-tér 23.
___    5314-3 I

Eladó vagy haszonbérbe kiadó 6 és félhold

előtt 10 órakor dr. Czukermann Andor ügyvéd 
irodájában megtartandó árverésen haszon­
bérbe adom ki a Jaksor 8 számú 54 kishold 
tanyaföldet. Dr. Jász Miklós zárgondnok. 
____________________________________ 5318-23
Fér tol 100 hold főid tanyával haszonbérbe
kiadó, értekezni Vásárhelyi ucca 15. 5312-20 
Alsóréten 6 hold föl deladó, vagy kiadó. Ér- 
tekezni lehet Alsórét 231 Nagy Ferenc-düllő.
__________________ 5645-30
Nagyhegyen másfél hold jól kezelt szőlő el­
adó. Értekezni lókai ucca 36 szám alatt.
_____________________  5644-30
Haszonbérbe kiadó Kajánon 16 hold szántó­
föld. Értekezni lehet Korsós-sor 7. 5596-30 
3 és félho'd szántóföld, a városhoz közel, ha-
szonbérbe kiadó. Esetleg házért elcserélném. 
Klauzál ucca 14 szám. 5598-27
Szentlászlón 7 és fél háziföid haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Szenti ászló 17, Szij jártó Sz. 
Imrénével. 5597-30
Derekegyházi osztott föld, egy parcella, 408-
as, eladó., vagy kiadó. Értekezni lehet gó- 
gányi rakód'ócsősznél, Ujj Sándorral.

___________________________ 5589-20
Nagy Ferenc-düÜőbon 6 és félhold föld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Kristó N. István 
ucca 12 szám. 5585-30

alatt. 2255-L

tiadó vagy haszonbérbe Kiaao o cs remeid i : . JLTT_____________________ _
tanyatold szőlővel. Értekezni lehet Kistőke ] 731 számú derekegyházi .parcella eladó; ér- 
248 alatt Dezső Sándorral. 5425-23 tekezni Vörösmarthy ucca 5. 5604-30

Nagyhegy 394 számú ház kövesut mentén 4 
hold földdel haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet ugyanott. ____________________ 5300-23
Bercsényi ucca 74 számú ház két reszberTTs
eladó, értekezni ugyanott hétfőn, vagy csütör­
tökön. 5450—
Zrínyi ucca 31 számú ház eladó, ugyanott egy 
ebédlőbutor kedvező fizetési feltétellel eladó.
_____________________________________5282-20
Eladó a különösen vendéglői és más céMrra 
kiválóan alkalmas II. kér. Bercsényi ucca 89 
számú ház, melyben egy nagy táncterem is 
van. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann 

1 Andor ügyvéd irodájában. 5321-30
Eladó Gógánsor 27 számú ház sürgősen, ke­
vés pénzzel átvehető, márványtetejü asztal, 2 
lámpás rádióval. 5317-20
Nagyhegy 246 számú ház eladó a Szeszfőzde 
közelében, jószág tartásra alkalmas, értekezni 
lehet ugyanott. 5367-20
Eladó Alsóréti-Ujtelep 14 számú ház kö- 
vesutoti, padolt szobákkal. Értekezni a fenti 
szám alatt. 5403-20
Eladó Alsóréti-Ujtelep 194 száinü ház és 
Vekerlaposon egy öreghold föld. Értekezni 
fenti szám alatt. 5402-20
Takarékpénztári betctfizetéssel is eladom Te­
mető ucca 9 szám alatti házamat. Gyurica 
Jenő, Görög-udvar. 5294-23
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Eladók és irodámban megalkudhatok:
1. Az I. kér. Klauzál u. 12/a számú
2. az 1. kér. Könyök u. 1 számú
3. az 1. kér. Tóth József u. 8 számú
4. az 1. kér. Batthányi u. 17 számú
5. a IV. kér. Kisér u. 30 számú és
6. a IV., Vásárhelyi u. 61 sz. házak.

Dr. Czukermann Andor 
5320 ügyvéd.

Sárgapart 61 számú ház bekerített udvarral, 
mellékhelyiségekkel, kuttal eladó. Értekezni
ugyanott. ______________ 5626-6
KkdpatfOs ucca 8 számú ház eladó, vagy no­
vember elsejére kiadó. Tisztviselőnek is a'l-

I kalmas. Értekezni ugyanott. ____ 5622-30
Kurcaparti ucca 66 számú ház etadó, vagy 
kiadó. Értekezni lehet Alsórét 231 alatt, Gör-
gős-düllő.  5642-20

1 Bercsényi ucca 74 számú ház két részben is 
: eladó, értekezni ugyanott hétfőn .vagy csü­

törtökön. '5450-27

LAKAS, ELLÁTÁS. JJ

plmíó Cicatrice ucca 38 számú ház; értekezni 
lehet Alsóréti-Ujtelep 71-a szám alatt.
_______ ________________________ 5306-23
SAfrAng Mihály u<íca 80 számú ház eladd.
Értekezni uggaggjfc.__________ 5285-20
Hirdetmény. II. Cicatricis ucca 37 számú és 
IV. Nagyörvény' ucca 53 számú házak kedve­
ző feltételek mellett eladd*. Felvilágosítást 
ad: Dr. Mátéffy György, az Általános Ta­
karék ügyésze.____________________ 5027-L
Kunszentmártoni ut 425 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott.____________ 5255-20
Jókai ucca 33 számú ház eladó. Ugyanott la­
kás van kiadó. Értekezni ugyanott. 5382-20 
Eladó füszerüzlet házzal a kiséri patika mel­
lett, kevés pénzzel átvehető.______ 0357-20
Eladó Jókai ucca 49 számú ház és Vekerla-
poson 3 hold föld. _______ _____ 5350-20
Kiadó és azonnal elfoglalható Soós ucca 44 
szám alatt uccai padolt szoba, konyha, hoz­
závaló mellékhelyiségek, artézi kút, villany 
bent; értekezni a fenti szám alatt. 5377-2Ó 
ÉiadóTAnpád ucca 47 számú ház, gazdálkodó­
nak is alkalmas és egy cimbalom, értekezni 
ugyanott. 5374-20
Korsós-sor 16 számú ház eladó, háziszappant 
vesz Jókai ucca 16 szám alatti vegyeskeres­
kedés. 5375-20
Honvéd ucca 87 számú ház eladó. Értekez­
ni Bercsényi ucca 123 alatt. _______ 5418-23
Sáfrány Mihály ucca 89 számú ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.___________ 5420-23
Honvéd ucca 48 számú ház eladó. Értekezni 
ugyanott.  5421-23
Lakos ucca 3 számú ház, egy könnyű kocsi
és lószerszám eladó, értekezni ugyanott.

5446-23
Pintér ucca 5 számú ház sürgősen eladó, ur­
nák, gazdálkodónak alkalmas, értekezni le- 
het ugyanott._________________ 5315-30
Eladó, vagy kiadó Rákóczi Ferenc ucca 17
számú ház. Értekezni ugyanott. 5489-30 
Kölcsey ucca 2 szám alatti ház és gyümöl­
csös eladó. Artézi viz bevezetve. Bővebbet a
helyszínen.  5490-30
Széchenyi ucca 79 számú ház eladó, vagy 
földért elcserélendő. Ugyanott 450 darab hat­
szögletű tégla eladó. 5477-27
Báthory ucca 1 számú ház és két bőtejü fejős­
tehén eladó. Értekezni a helyszínen. 5485-27 
Alsóréti-Ujtelep 134 számú ház eladó, ér­
tekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 140 szám alatt.

5512-27
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 159 számú ház.
Ugyanott 7 darab 5 hónapos malacok is el­
adók. 5540-27
Barth a János ucca 26-a számú ház kedvezmé­
nyes feltételekkel eladó. 5544-27
Eladó Széchenyi-Ujtelep 96 számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 5576-30
Deák Ferenc ucca 105 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Kunszentmártoni ucca 3-a vasár­
nap és hetipiackor. 5574-30
Vásárhelyi ucca 14 számú ház eladói, viz, vil­
lany bevezetve. Értekezni ugyanott. 5573-30 
Babós ucca 7 számú ház eladó. Ugyanott egy 
szoba istállóval kiadó. 5569-20
Harucker ucca 19 számú ház egészben, vagy 
felerészben eladó. 5529-L
Olcsó házat keresek törlesztéssel, vagy élve­
zettel. Értekezni Babós ucca 8. 5561-30
Eladó Derekegyházoldal 86-a számú ház, 
amely kovácsmühelynek, üzletnek, korcsmá­
nak és trafiknak alkalmas, értekezni Faragó 
Sándorral, Berekhát 10. 5602-30
Adómentes ui ház eladó Bocskai ucca 31.
_____________________________________3104-L
Idős Soós József Vásárhelyi ucca 64 számú 
háza teljes korcsmái berendezéssel együtt el­
adó. 5605-30
Nagyhegy 52 számú ház földdel együtt eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 5612-30
Eladó Alsóréti-Ujtelep 150 számú ház fele- 
része 200 kvadrát gyümölcsössel, külön kijá­
ratta^ 1,400 pengőért. 5611-30
Sürgősen eladó a Nagyhegy 1Ö8 számú 1367 j
négyszögöl területű szőlőföld, valamint az I. 
kér Batthyány ucca 17 számú ház. Felvilágo­
sítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügy­
véd irodájában. 5608-30
Stammer Sándor ucca 38 számú sarok ház
eladó, értekezni ugyanott._________ 5617-30 _____________________

Nyomatott a* »Alföldi Újság« könyvnyomda és íapkladó víilalal nyomdájában Szentesen.

I Bákóczi-tér 29 szám alatt bútorozott szoba 
kiadó egy vagy két személy részére. .

__________ 5536-27 j

Egy udvari padoltszoba, konyha, speiz ki- | 
adó, azonnal elfoglalható Tóth József ucca 
54 szám alatt. 5443-23
Központon 3 szobás, verandás lakás mellék- 
helyiségekkel kiadó: Andrássy ucca 16. — 
Ugyanott egy gyermekkocsi eladó. 5466-23 
Kurcaparti ucca 52 szám alatt egy padolt­
szoba. konyha, speiz, villannyal ellátva ki­
adó. azonnal elfoglalható. 5532-23
Bubori örökösöknek Örvénysor 2 számú há­
zuk egész udvarral kiadó villannyal, kut­
tal; értekezni Kishát ucca 4. 5533-30
Deák Ferenc ucca 49 szám alatt egyszobás la­
kás bútorral, vagy bútor nélkül kiadó.

5495-27

Feltűnően elegáns különbé járatú bútorozott 
szoba kiadó. Cim a kiadóban. 4955-L
Széchenyi Újtelep 40 számú uj ház, padolt 
szobákkal kiadó. Értekezni lehet Wesselényi 
ucca 48. alatt. 5062-10
Báró Harucker ucca 38 szám alatt bútorozott 
szoba kiadó, üres üvegek eladók. 5290-20 
Szekfii ucca 11 szám alatt uccai lakás mellék­
helyiségekkel kiadó. Értekezni lehet ugyan­
ott. 5256-20
Vas ucca 14 számú ház, kétszoba, mellék- 
épülettel kiadó, gazdálkodónak is alkalmas. 
Értekezni Vass ucca 12. 5249-20
Központon két padolt szoba, mellékhelyisé­
gekkel, villannyal, vízzel kiadó, november 
1-én elfoglalható Kristó ucca 7. 5248-20
Egy különlakás van kiadó Deák Ferenc ucca 
93 alatt. 5289-23
Rákóczi-tér 1 szám alatt egy üzlethelyiség 
kiadó, ugyanott egy kétfelé nyíló dupla üzlet­
ajtó eladó, értekezni lehet Gránicz Pál do- 
hánykisárudájában. 5026-L
Különbé járatú bútorozott szoba fürdőszoba- 
használattal jutányosán kiadó Horváth Gyula 
ucca 29. 5303-20
Mező ucca 6 számú ház kétszobás lakással, 
kerttel, udvarral, kiadó; értekezni a kiséri te­
mető csősszel. 5338-20
Egyszobás és kétszobás lakás kiadó Farkas 
Mihály ucca 9 szám alatt. 5310-20
Kiadó egy udvarra nyilcT szoba, azonnalra
Kristó Nagy István ucca 10. 5305-20
Jövendő ucca 18 szám alatt 2 szobás külön­
lakás szeptember elsejére kiadó. 5358-20 
Tanyáról hazajárónak lakás van kiadó Vecseri
ucca 56 szám alatt. 5401-20
Kiadó egy uccai szoba-konyha, hozzávaló 
mellékhelyiségekkel Nagyörvény ucca 63 sz.
alatt.____________________ 5362-20

! Égy udvari padolt szobás lakás kiadó Tóth 
i József ucca 54 szám alatt. 4775-L

Háromszobás padolt lakás fürdőszobával, vil­
lannyal, vízzel, kerttel és egy külön padolt 
szoba kiadó Stammer Sándor ucca 38-a.

5394-20
Kiadó üzlethelyiség, esetleg fele is Bocskay 
ucca 18 alatt. 5393-20
Egy jóförgaímu mészáros- és hentesüzlet el­
adó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 
69 szám alatt. 5384-20
Két padoltszobás lakás kiadó, Mécs Balogh 
ucca 14 számú ház eladó. Értekezni lehet 
ugyanott. 5381-20
Különbejár.atu 2 szoba, konyha mellékhelyi­
ségekkel együtt kiadó Báthori ucca 7 szám 
alatt. 5459-23
Égy jóförgaímu bognármühely kiadó. Érte­
kezni a kiadóhivatalban. 5414-23
Kiadó egy szoba-konyha és kamra Vásárhe­
lyi ucca 37 szám alatt. 5431 -23
Égy bútorozott szoba és egy udvari lakás
van kiadó Daru ucca 10 szám alatt. 5426-23 
Egy szobai-konyha kiadó Lakos ucca 1 szám 
szám alatt. 5438-23
Újonnan épült házban tágas padolt szobából,
konyhából álló lakás mellék helyiségekkel1 ki­
adó. Tisztviselő-telep 34 szám. 5549-27 
Egy udvari lakás kiadó. Értekezni lehet Sze­
der Imre ucca 5 szám alatt. 5542-27
Kiadó egy szobás lakás mellékhelyiségekkel 
Deák Ferenc ucca 104 szám alatt. Értekezni 
ugyanott. 5541-27
Nagygörgős ucca 24 szám alatt egyszobás 
lakás kiadó, azonnal elfoglalható. 5646-30 
Tanyáról hazajárónak lakás van kiadó istálló­
val Széchenyi ucca 39. 5643-30
Kosztosokat vállalok, két iskolásleámft, vagy 
fiút is elfogadok. Tors Kálmán ucca 1 szám.

5591-30
Kiadó 2 szobás padolt lakás mellékhelyi­
ségekkel, ugyanott külön szoba-konyhás la­
kás mellékhelyiségekkel Simonyi Ernő ucca 
5 alatt. _ 5582-30
Uj ucca 1 szám alatt 3 szobás uccai lakás 
április 1-ére ki a Édó.rtekezni lehet ugyanott.

5580-30
Égyszoba konyhából álló udvari lakás van
kiadó Horváth Gyula ucca 14 alatt, szep­
tember elején elfoglalható. 5579-30
Jóförgaímu kovács- és bognármühely lakás­
sal kiadó Fábián 102 szám alatt. Értekezni 
lehet ugyonatt. 5568-20

Rákóczi Ferenc u. -- Hunszentmártoni ut (sorok)
Értesítjük tagjainkat és üzletfeleinket, hogy 

az uj gabona értékesítését megkezdtük.
Kivételes minőségű búzáért kivételes árat biz­

tosi tunk.
Szentes, 1931 julius hó 20.
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